

Pytania i odpowiedzi

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na sprzedaż i dostawę aparatu do termolezji. Znak sprawy: ZP/18/2016

1. Czy Zamawiający dopuści kalkulację ceny oferty w oparciu o ostatnią ratę wyrównawczą, w przypadku kwoty niepodzielnej na równe raty?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza.

2. Prosimy Zamawiającego o zmianę treści §2 ust. 4 i nadanie mu brzmienia: „W przypadku awarii Wykonawca jest zobowiązany przystąpić do usunięcia usterki w ciągu 72 godzin liczonych w dni robocze licząc od momentu przyjęcia zgłoszenia. Na czas naprawy trwający powyżej 4 dni roboczych Wykonawca dostarczy sprzęt zastępczy”.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody

3. Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, iż pod pojęciem „ubezpieczenia” zawartego w §1 ust. 2 wzoru umowy oraz pkt. 2 Formularza Ofertowego, stanowiącego załącznik nr 4 do SIWZ Zamawiający ma na myśli ubezpieczenie sprzętu na czas dostawy do momentu odbioru przedmiotu zamówienia przez Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ

Tak

4. Prosimy o zmianę sformułowania „opóźnienie” wskazanego w § 3 ust. 1 wzoru umowy na „zwłoki”.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie dopuszcza zmiany

5. Z uwagi na miarkowanie kar umownych prosimy Zamawiającego o zmniejszenie kary zawartej w §3, ust. 1 z 2% do 1%.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody podtrzymuje zapis w SIWZ

6. Prosimy o zmianę w §3 poprzez usunięcie z §3 ustępu 2 oraz nadanie ustępowi 3 brzmienia” Strony zastrzegają sobie prawo dochodzenia odszkodowania przewyższającego karę umowną”.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ

7. Zgodnie z art. 144 ustawy Prawo Zamówień Publicznych prosimy o podanie katalogu

zmian umowy jakie dopuszcza Zamawiający oraz dodanie do wzoru umowy ustępu o następującym brzmieniu:

„Strony dopuszczają możliwość zmiany umowy w następującym zakresie:

a) zmiany ceny brutto spowodowanej wzrostem stawki VAT;

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę.

b) zmiany terminu wykonania przedmiotu zamówienia

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ

c) zmiany osób odpowiedzialnych za realizację umowy w przypadku zaistnienia

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę

d) okoliczności których nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy;

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody

e) zmiany numeru konta bankowego w przypadku zaistnienia okoliczności których nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy;

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę

f) zastąpienia sprzętu, który ma być dostarczony w ramach realizacji niniejszej umowy, sprzętem nowym posiadającym co najmniej takie same parametry jakie posiadał sprzęt będący podstawą wyboru oferty Wykonawcy w przypadku wycofania lub wstrzymania produkcji sprzętu który ma być dostarczony, pod warunkiem, iż cena wprowadzonego sprzętu nie ulegnie zwiększeniu;

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ

g) zastąpienia sprzętu, który ma być dostarczony w ramach realizacji niniejszej umowy, sprzętem o wyższej jakości, w przypadkach, których nie można było przewidzieć w chwili zawierania umowy, pod warunkiem, iż cena wprowadzonego sprzętu nie ulegnie zwiększeniu;

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ

h) zmiany obowiązujących przepisów, jeżeli konieczne będzie dostosowanie treści umowy do aktualnego stanu prawnego;

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ

- i) nastąpiła zmiana danych podmiotów zawierających umowę (np. w wyniku przekształceń, przejęć, itp.;

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę

- j) obniżenia ceny przedmiotu umowy przez Wykonawcę.”

ODPOWIEDŹ

zamawiający wyraża zgodę

8. Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, iż poprzez zapewnienie przez Wykonawcę serwisu pogwarancyjnego Zamawiający rozumie wskazanie przez Wykonawcę punktu serwisowego, który będzie pełnił serwis pogwarancyjny na koszt i ryzyko Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający poprzez zapewnienie serwisu pogwarancyjnego rozumie, iż serwis ten będzie pełnił Wykonawca

9. Prosimy Zamawiającego o wprowadzenie do umowy zapisu: „Z chwilą podpisania przez Strony protokołu zdawczo-odbiorczego, na Zamawiającym spoczywa odpowiedzialność za wszelkie uszkodzenia przedmiotu zamówienia”.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę i dopisuje do umowy „Z chwilą podpisania przez Strony protokołu zdawczo-odbiorczego, na Zamawiającym spoczywa odpowiedzialność za wszelkie uszkodzenia przedmiotu zamówienia”

10. Prosimy Zamawiającego o dodanie do wzoru umowy ustępu o treści: „Z tytułu nieterminowej zapłaty Wykonawcy przysługują od Zamawiającego odsetki za opóźnienie w płatności określone w ustawie z dnia 8 marca 2013 roku o terminach zapłaty w transakcjach handlowych”.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę i dodaje do wzoru umowy następujący zapis: Z tytułu nieterminowej zapłaty Wykonawcy przysługują od Zamawiającego odsetki za opóźnienie w płatności określone w ustawie z dnia 8 marca 2013 roku o terminach zapłaty w transakcjach handlowych

11. Prosimy Zamawiającego o odpowiedź, czy z uwagi na ratalną formę płatności Zamawiający wyraża zgodę na ustanowienie zastawu rejestrowego na przedmiocie Zamówienia na rzecz Wykonawcy?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody

12. Prosimy o jednoznaczną odpowiedź, czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy zastawu rejestrowego na wzorze Wykonawcy?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody

13. Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że na prośbę Wykonawcy Zamawiający zawrze umowę zastawu rejestrowego na przedmiocie zamówienia w terminie do 30 dni od daty podpisania protokołu odbioru.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody

14. Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na zawarcie umowy przewłaszczenia obowiązującej do czasu ustanowienia zastawu rejestrowego.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody

15. Prosimy o odpowiedź czy w przypadku ustanowienia zastawu rejestrowego Zamawiający wyraża zgodę na cesję praw z polisy ubezpieczeniowej do kwoty stanowiącej równowartość przedmiotu zamówienia?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody

16. Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że pokryje koszty ustanowienia zabezpieczeń.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody

17. Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy zapisu o możliwości postawienia zobowiązania wynikającego z niniejszej umowy w stan natychmiastowej wymagalności w przypadku nierealizowania zobowiązań wynikających z dostawy przez Zamawiającego. Proponujemy poniższy zapis:
„Opóźnienie w zapłacie całości bądź części którejkolwiek raty przekraczające 30 dni skutkować będzie powstaniem po stronie Wykonawcy prawa do postawienia kwoty ceny w stan natychmiastowej wymagalności oraz żądania zapłaty całości niespłaconej ceny”

Jeżeli Zamawiający zechce wprowadzić inny niż 30 dniowy termin wspomniany powyżej, prosimy o jego wskazanie.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody

18. Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyraża zgodę na zabezpieczenie umowy poprzez wystawienie weksla In blanco wraz z deklaracją wekslową na rzecz Wykonawcy?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody

19. Prosimy Zamawiającego o odpowiedź czy wyraża zgodę, aby weksel i deklaracja były wzorami Wykonawcy.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody

20. Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że na prośbę Wykonawcy Zamawiający przekaże weksel In blanco wraz deklaracją w dniu podpisania umowy. W przypadku odpowiedzi odmownej prosimy o wskazanie kiedy Zamawiający przekaże Wykonawcy weksel wraz z deklaracją.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody

21. Prosimy o informację, jaka część majątku trwałego wykazywanego w aktywach Zamawiającego stanowi jego własność (nie jest przedmiotem dzierżawy, leasingu).

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody

22. Prosimy Zamawiającego o informację ile posiada łóżek zakontraktowanych przez NFZ.

ODPOWIEDŹ

Kontrakt z NFZ nie dotyczy łóżek. Szpital posiada 160 łóżek

23. Prosimy o udostępnienie Wykonawcom na stronie internetowej Zamawiającego rachunku wyników/bilansu za dwa ostatnie lata i okres bieżący.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuj, że informacje te znajdują się na stronie Szpitala w BIP-ie zakładce budżet

24. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyodrębnienia w formularzu oferty stanowiącym zadania z osobna kosztu finansowania płatności ratalnej. Ponieważ zapłata za realizację zamówienia jest rozłożona na raty, co powoduje powstanie także kosztu finansowania dostawy, z korzyścią dla Zamawiającego będzie umożliwienie podania tego kosztu oddzielnie od wartości sprzętu medycznego. Pozwoli to, bowiem uniknąć 8% podatku VAT od finansowania gdyż finansowanie, jako odrębna usługa (zgodnie z posiadaną interpretacją podatkową otrzymaną przez Wykonawcę od Ministerstwa Finansów) jest zwolnione z podatku VAT i w przypadku wyodrębnienia na formularzu Zamawiający uzyska od wykonawcy cenę oferty niższą o stawkę podatku VAT, czyli o 8%. Wzór zmienionego formularza prezentujemy poniżej:

Cena oferty (wszystkich pozycji określonych w załączniku nr 3),

a) cena (nie zawiera podatku VAT):..... PL

(słownie:)

Podatek VAT : PLN

(słownie:)

b) wartość (zawiera podatek VAT) : PLN
(słownie:)

c) W tym koszt finansowania płatności ratalnej:

Netto.....zł

VAT zw.

Brutto.....zł

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę o wyodrębnienie w formularzy oferty kosztu finansowania płatności ratalnej po zmodyfikowaniu.

Ostateczna forma formularza:

Cena oferty (wszystkich pozycji określonych w załączniku nr 3),

a) cena (nie zawiera podatku VAT):..... PL
(słownie:)

Podatek VAT : PLN

(słownie:)

b) koszt finansowania płatności ratalnej:

Netto.....zł

VAT zw.

Brutto.....zł

c) wartość (zawiera podatek VAT) : PLN

(słownie:)

25. Zwracamy się z prośbą o udostępnienie na stronie internetowej SIWZ wraz z załącznikami w wersji edytowalnej.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wystawi na stronę www.klinika.net.pl / przetargi wersję edytowaną SIWZ, opis przedmiotu zamówienie jest umieszczony.